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Úvod  
 
Městský program prevence Příbram pro 2025 byl zpracován v souladu se schválenou Strategií prevence 
kriminality v České republice na léta 2022 až 2027 (dokument vlády České republiky), koncepcí prevence 
kriminality Středočeského kraje na léta 2023–2027. 
Městský program prevence kriminality na rok 2025 zpracovala manažerka prevence kriminality. Manažerka 
odpovídá za jeho naplňování. Byly využity poznatky a výstupy z předchozích Programů prevence 
kriminality, příklady dobré praxe a také odborné rady pracovníků Odboru prevence kriminality MV ČR, 
Krajského koordinátora prevence kriminality Středočeského kraje. 
Město Příbram má městský program prevence kriminality jako jeden z prvků, který slouží k vytvoření 
komplexního přístupu k prevenci kriminality, s cílem ochránit lokální komunity před kriminalitou, zesílit 
pocit bezpečí občanů, snížit jak násilnou, tak majetkovou trestnou činnost, a na základě kooperace všech 
místních institucí a s integrací Policie České republiky do preventivních aktivit města.  
Každým rokem se městský program prevence kriminality aktualizuje na základě vyhodnocení a v případě 
potřeby se novelizuje.  
Souhrn opatření sociální prevence a situační prevence můžeme chápat jako Prevenci kriminality. Svou 
důležitost hraje informovanost veřejnosti o různých možnostech ochrany před trestnou činností a pomoc 
obětem trestných činů. 

 
Cílem prevence je omezení kriminality na území města Příbram.  

  

 

Společně s městem Příbram se na aktivitách v roce 2025 budou podílet zejména tyto organizace: 

• Městská policie Příbram 

• Policie České republiky územní odbor Příbram 

• Středisko výchovné péče Příbram 

• Neziskové organizace působící na území města Příbram (Magdaléna o.p.s., NZDM Bedna atd.) 

• Odbory Městského úřadu Příbram  

• Centrum sociálních a zdravotních služeb města Příbram 

• Mateřské, základní a střední školy na území města Příbram 

• Senior point Příbram 

• Sportovní zařízení města Příbram 

• Technické služby města Příbram p.o. 

• Městské lesy Příbram s.r.o. 

• Věznice Příbram 
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1 Bezpečnostní analýza 
 
V roce 2024 nedošlo k žádnému podstatnému nárůstu kriminality v území města Příbram, naopak došlo ke 
snížení kriminality. Bezpečnost občanů na území města Příbram zajišťujeme v úzké spolupráci policistů 
Policie České republiky územní odbor Příbram. Dále rovněž ve spolupráci se Službou kriminální policie a 
vyšetřování – Oddělení obecné kriminality Příbram. Díky této spolupráci se podařilo snížit, jak celkovou 
kriminalitu, tak obecnou kriminalitu, která z pohledu kriminologie nejvíce zasahuje občany v běžném 
životě. Rovněž jsme rozšířili preventivní a informační činnosti, které jisté také přispěly ke snížení kriminality 
v území města Příbram. 
 
 
CELKOVÁ KRIMINALITA 
 
V případě statistických dat je nutné vzít v úvahu, že rozdělení trestných činů do jednotlivých skupin, se 
zpracovává v policejním systému ETŘ, podle třídy trestných činů určených na základě stanovené právní 
kvalifikace. V některých případech, se na základě zjištěných skutečností právní kvalifikace trestných činů 
v průběhu prověřování mění, a tím dochází i ke změně statistických údajů.  
S ohledem na souběh trestné činnosti, kdy jeden pachatel jedním činem naplní skutkovou podstatu více 
trestných činů, neodpovídá statistický údaj sledovaných tříd, celkovému údaji o skutečně evidované 
trestné činnosti. Tento údaj vyjadřuje celková kriminalita.  
Ze statistických dat vychází, že v porovnání s rokem 2023, se v roce 2024 na území města Příbram, celková i 
obecná kriminalita snížila. Ze statistických dat v tabulce č. 1 vyplývá, že celková kriminalita v roce 2024 se, 
v porovnání s rokem 2023, snížila o 125 trestných činů. Rovněž obecnou kriminalitu, která 
z kriminologického hlediska nejvíce ovlivňuje občany a jejich pocit bezpečí, se v roce 2024 podařilo snížit, 
v porovnání s rokem 2023, o 122 trestných činů.  
Dalším podstatným bodem je majetková trestná činnost, ve které byl zaznamenán pokles o celkem 138 
trestných činů, což je nejvyšší pokles na posledních 9 let. 
 
Tabulka č. 1 – Celková kriminalita 
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Graf č. 1 – Celková kriminalita v katastru obce/města Příbram 
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Zdroj: PČR – Zpráva o kriminalitě v teritoriu města Příbram v roce 2024 
 
STAV KRIMINALITY – PŘESTUPKY 
  
Ze statistických dat, uvedených v tabulce č. 2, byl zaznamenán celkový pokles kriminality z pohledu 
přestupkových jednání. V případě přestupků na úseku zbraní a střeliva je statistický údaj shodný s rokem 
2023.  
Pouze v případě přestupků proti majetku, byl zjištěn nárůst přestupkových jednání, ve většině případů se 
jedná o případy tzv. drobných krádeží v obchodních domech a prodejnách, nebo přestupkového jednání 
podvodů v prostředí internetu, které jsou řazeny do kybekriminality. 
 
 
Tabulka č. 2 – Přestupky řešené policií ČR 
 

 
Zdroj: PČR – Zpráva o kriminalitě v teritoriu města Příbram v roce 2024 
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PREVENTIVNÍ ČINNOST 
 

V roce 2024 jsme mimo běžné preventivní činnosti, pokračovali v provozu a aktualizaci portálu Bezpečná 
Příbram.  
Byla nově přepracována a vytvořena část, zaměřená na problematiku kyberkriminality, kde zejména 
činností policistů Policie České republiky Služby kriminální policie a vyšetřování Policie České republiky 
Příbram, zaměřených na problematiku kyberkriminality, jsou vedeny aktuální odkazy a informace. Tyto 
informace jsou zaměřeny na nejčastější podvodná jednání a případy kyberkriminality, za účelem varovat 
občany a upozornit je na toto nebezpečí tak, aby se nestali objetí trestného činu nebo přestupku 
podvodem. 
Preventivní činnost jsme rozšířili do škol v území města Příbram, stejně tak byla preventivní činnost v roce 
2024 rozšířena i na Seniorskou akademii realizovanou Městskou policií Příbram. Dále jsme uspořádali 
semináře na proškolení k ochraně tzv. měkkých cílů ve spolupráci s Policií České republiky územním 
odborem Příbram, z důvodu poskytnutí vhodné informace, jak se objekty měkkých cílů mohou 
preventivními opatřeními připravit na případný útok aktivního střelce, a jakým způsobem jednat, pokud by 
k takové události došlo. 
 
 
ZÁVĚR 
 
Z pohledu vývoje kriminality na území města Příbram, všeobecného zhodnocení všech kriminogenních 
faktorů a statistických dat, se policejními činnostmi v roce 2024 podařilo snížit kriminalitu na území města 
Příbram. Spoluprací Policií České republiky územním odborem Příbram a Městskou policií Příbram jsme 
schopni plnit svou činnost. 
Ve veřejných sdělovacích prostředcích je v současné době často zmiňováno, že Police ČR nemá dostatek 
policistů do služby, zavírá oddělení, či dokonce není schopna plnit své povinnosti a úkoly v souvislosti 
s bezpečností občanů. V případě území města Příbram takový problém nemáme, a jsme plně připraveni 
plnit své úkoly, tedy pomáhat občanům a chránit je. 
 

 

Zdroj: PČR – Zpráva o kriminalitě v teritoriu města Příbram v roce 2024 
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2 Projekty prevence kriminality  
 
Město Příbram spolu s relevantními partnery a subjekty zajišťuje zabezpečení oblasti prevence kriminality 
na území města. Součástí zajištění preventivních aktivit je zajištění a vyčlenění finančních prostředků. 
 
Program Prevence kriminality města Příbram na rok 2025 vychází z obecných principů prevence 
kriminality. Pro kvalitní život občanů města Příbram je důležité eliminovat trestnou činnost, a to ještě před 
započetím nebo před jejím pokračováním, a dále pak snížení výskytu kriminálních jevů. 
 
V průběhu realizace preventivních programů na území města Příbram byla získaná dobrá praxe, která se 
prolnula do vytvoření Městského programu prevence kriminality města Příbram na rok 2025. Městský 
program prevence kriminality města Příbram v návaznosti na předchozí roky navazuje v několika aktivitách, 
které se osvědčily a jsou přínosem jak pro nejmladší populaci města, tak pro širokou veřejnost. 
 
 

2.1 Prázdninový sociálně rehabilitační program 

 
Projekt bude probíhat pět dní o letních prázdninách v červenci v čase od 8:00 do 16:00 hodin. Každý den 
bude obsahovat blok dopoledních a odpoledních aktivit. Dopolední aktivity budou pojaté formou her a 
budou zaměřené na vzájemnou spolupráci, řešení problémových situací a překonávání překážek. 
V odpoledních hodinách budou probíhat odborné aktivity pod vedením pracovníka Ambulantního 
oddělení Střediska výchovné péče v Příbrami, kde bude celý týdenní program probíhat. Součástí 
odpoledních aktivit budou expresivní terapie a aktivity zaměřené na psychosociální výcvik. Odborné 
aktivity budou také zaměřené dle průběhu celého programu a řešení případných problémových situací, 
které během programu nastanou. Do programu budou zařazené i volnočasové aktivity, s cílem nabídnout 
cílové skupině dostupné alternativy pro bezpečné a podnětné trávení volného času. 
Cílovou skupinou projektu jsou děti od 7 do 14 let, které pocházejí z nepodnětného či znevýhodněného 
sociokulturního prostředí, jsou ohrožené nebo obětmi sociálně patologických jevů, mají výchovné 
problémy a problémy s přijetím do kolektivu. 
     

Hrazeno z rozpočtu Městské policie Příbram (prevence kriminality) a zároveň bude požádáno o dotaci 
z Programu prevence kriminality na místní úrovni pro rok 2025 poskytované Ministerstvem vnitra ČR. 

2.2. Cestou Sdílení      

 
Projekt Cestou Sdílení je určen rodinám, v nichž je dítě, které vykazuje rizikové chování nebo je již 
pachatelem kriminálního činu. Do projektu jsou zařazeny především rodiny, na které se dle zákona 
zaměřuje sociálně-právní ochrana dětí a předpokládá se účast 10 rodin. V rámci projektu Cestou Sdílení se 
uskuteční celkem 3 pobytové výjezdy, které budou obsahovat expresivní terapie, psychosociální hry 
zaměřené na rozvoj komunikace a spolupráci v rodině, zážitkové aktivity, při kterých se upevňují a rozvíjejí 
vztahy v rodině. S rodiči budou probírány techniky pozitivní komunikace s dítětem, a jaké kompetence 
mohou používat v situacích, které mohou být zdrojem ohrožení pro zdravý vývoj a bezpečnost dítěte.  
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Projekt je postavený na třech vzájemně propojených pilířích. 

1. Podpora vlastních zdrojů v rámci eliminace sociálně patologických jevů rizikových rodina a jejich 
aktivizaci. 

2. Příležitosti vzájemného sdílení společných rodinných aktivit. 
3. Poskytování potřebných informací a pomoci při odstranění kriminálně rizikového chování. 

 
Znovu bude zařazen 4 výjezd, který bude zaměřený na intenzivní terapeutické práce pouze s rodiči bez 
přítomnosti jejich dětí. Náplň práce s rodiči by měla mít terapeuticko-edukativní charakter. Měla by být 
zaměřena na osobní témata rodičů a cílem obecně by mělo být posilování rodičovských kompetencí a 

zvládání náročných situací, které výchova dětí přináší.  
 
Takto rozšířený projekt již v minulých letech probíhal a měl velmi kladné úspěchy. 
  

Hrazeno z rozpočtu Městské policie Příbram (prevence kriminality) a zároveň bude požádáno o dotaci 
z Programu prevence kriminality na místní úrovni pro rok 2025 poskytované Ministerstvem vnitra ČR. 

2.3 Terapeutický pobyt pro děti s rizikovým chováním 

 
Terapeutický pobyt pro děti s rizikovým chováním je specializovaný a odborně vedený týdenní pobyt, který 
proběhne v srpnu 2025. Uplatňují se zde ověřené moderní postupy práce s kriminálně rizikovými dětmi za 
účelem snížení výskytu dětské delikvence, včetně podpory osvojení a udržení si prosociálních vzorců 
chování.  
Vedle běžných táborových aktivit bude pobyt obsahovat i specificky zaměřené programy jako například 
psychosociální výcvik, expresivní terapie, nácvik komunikace a zdravého sociálního fungování, zaměření na 
osobnostní rozvoj či podchycení zájmů pod vedením dalších odborníků. Cílovou skupinou terapeutického 
pobytu jsou děti do od 8 do 14 let, které jsou klienty Ambulantního oddělení Střediska výchovné péče 
v Příbrami, Azylového domu v Příbrami nebo jsou do projektu zapojeny na základě doporučení metodiků 
prevence základních škol, protože vykazují známky rizikového chování. Předpokládá se účast 20 dětí. 
     

Hrazeno z rozpočtu Městské policie Příbram (prevence kriminality) a zároveň bude požádáno o dotaci 
z Programu prevence kriminality na místní úrovni pro rok 2025 poskytované Ministerstvem vnitra ČR. 

2.4 Revolution train – protidrogový vlak 2025 

 

Program „REVOLUTION TRAIN“ je nástroj primární prevence zaměřený proti užívání psychoaktivních látek 
(tabák, alkohol a další vesměs ilegální látky), určený zejména pro vybranou cílovou skupinu dětí a 
mladistvých ve věku od 12 do 17 let, zároveň zahrnuje rodinu, školu i provázanost s lokální komunitou s 
cílem stimulace a inspirace k smysluplným volnočasovým aktivitám.   

 
Protidrogový vlak bude přistaven na jaře 2025 na vlakovém nádraží v Příbrami. Pro veřejnost budou 
vyhrazeny pozdější odpolední hodiny. Vstupné je pro všechny zcela ZDARMA.   
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Revolution train-Protidrogový vlak je projektem nadačního fondu Nové Česko. Známý je již řadu let nejen u 
nás, v České republice, ale úspěšně expanduje i do okolních zemí, zejména na Slovensko a do Německa. 
Projekt Revolution train dlouhodobě podporuje Národní protidrogová centrála, Policie ČR, vrcholní 
představitelé Ministerstva vnitra, zdravotnictví, školství, dopravy, Policie ČR a další osobnosti z řad lékařů a 
odborníků na různé problematiky. Velkou váhu tomuto projektu pak dávají především pozitivní reakce dětí 
a pedagogů, kteří se programu zúčastnili. 

Veškeré finanční náklady spojené s realizací akce hrazeny z rozpočtu Městské policie Příbram (prevence 
kriminality). 

2.5 Seniorská akademie I. a II. 

 
Senioři jsou z hlediska ohrožení kriminalitou specifickou skupinou.  Trestné činy páchané na seniorech lze 
zpravidla zařadit do jedné ze dvou oblastí – majetková kriminalita nebo násilná kriminalita.  
V roce 2025 Městská police Příbram zahájí třetí Seniorskou akademii I., která bude obsahovat šest 
přednášek. Témata budou zaměřená na prevenci seniorů v dopravě, zdravovědu, domácí násilí, finanční 
bezpečnost, kyberpodvody.  
V letošním roce Městská policie Příbram zahájí pokračování Seniorská akademie II., která se zaměření na 
seznámení seniorů s organizacemi města Příbram, jako například technické služby, Sportovní zařízení 
města, Centra sociálních služeb, Městskou policií nebo Dětským dopravním hřištěm. Spolupráce probíhá se 
Senior pointem, Senioři České republiky a nově budou osloveni i senioři z ulice. 
     

Veškeré finanční náklady spojené s realizací preventivních přednášek pro seniory hrazeny z rozpočtu 
Městské policie Příbram (prevence kriminality). 

2.6 Forenzní značení majetku občanů pomocí syntetické DNA 

 
Forenzní značení majetku, především kol, v Příbrami funguje od roku 2018. Cílem projektu je chránit 
majetek občanů, předcházet trestné činnosti anebo ji alespoň snižovat a tím zvyšovat, pocit bezpečí.  
 
Forenzní značení umožňuje za pomoci unikátní technologie mikroteček s obsahem syntetického kódu 
DNA, doplněné výstražnými prvky a ve spojení s rozsáhlou mezinárodní databází chráněných předmětů, 
jednoznačnou identifikaci majetku a zároveň je silným nástrojem při jeho ochraně. 
 
Předmět bude označen syntetickou DNA, zároveň bude označen samolepkou s informací, že předmět je 
označen touto tekutinou a následně zapsán do mezinárodního registru REFIZ. 
 
Forenzní značení provádí Městská policie Příbram pro občany bezplatně. 
 
V roce 2024 Městská policie Příbram označila 105 předmětů. 
    

Financováno z rozpočtu Městské policie Příbram  
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2.7 Školení používání automatizovaného externího defibrilátoru pro základní školy v 
Příbrami 
 
Městská policie Příbram ve spolupráci se základními školami v Příbrami zajistí proškolení žáků a 
zaměstnanců k používání AED a základům první pomoci, v případě že základní škola bude AED mít. 

Financováno z rozpočtu Městská policie Příbram  

2.8 Podpora škol v oblasti primární prevence 

 
V roce 2025 bude všem příbramským základním školám poskytnut finanční příspěvek v předpokládané 
výši 60.000,00 Kč na podporu aktivit v rámci primární prevence. Pro tyto účely je vyčleněna částka pro 
sedm základních škol (ZŠ Jiráskovy sady, ZŠ 28.října, ZŠ Bratří Čapků, ZŠ Březové Hory, ZŠ Pod Svatou 
Horou, ZŠ Školní, ZŠ Waldorfská).  
 
Z tohoto příspěvku budou hrazeny zejména přednášky na téma různých druhů závislostí, prevence šikany 
a kyberšikany, internetového bezpečí a posilování právního vědomí. 

Financováno z rozpočtu Městské policie Příbram  

2.9 Právním povědomí – pro žáky 5. ročníků základních škol 

 
Žákům 5. ročníků základních škol je připravena přednáška základů právního vědomí. Žáci se dozví základy 
chování ve společnosti, co je již bráno jako přestupek nebo trestný čin.  
 

Realizováno Městskou policií Příbram  

2.10 Dopravní výchova – pro žáky 4. ročníků základních škol 

 
Městská police Příbram ve spolupráci s BESIPem na základních školách pořádat přednášky pro 4. ročníky. 
Žáci budou absolvovat teoretickou a praktickou část, kde se naučí základní pravidla bezpečného pohybu a 
provozu na pozemních komunikacích a první pomoc. Kurz je zakončen průkazem mladého cyklisty. 

Realizováno Městskou policií Příbram a BESIP. 

2.11 Bezpečnost a používání zábavní pyrotechniky – pro žáky 4.ročníků základních škol 

 



13 

 

Pro žáky 4. ročníků Městská policie Příbram je připravena přednáška o bezpečném používání zábavné 
pyrotechniky. Žáci se zde dozví, kdo a jak může bezpečně zábavní pyrotechniku používat a co může 
způsobit. 

Financováno Městskou policií Příbram 

2.12 Vzdělávací dopoledne – pro žáky 3. ročníků základních škol 
 
Městská policie Příbram ve spolupráci s Armádou ČR, Hasičským záchranným sborem ČR, Vězeňskou 
službou ČR, Policií ČR a Oblastní nemocnicí Příbram realizuje vzdělávací dopoledne pro žáky 3. ročníků 
základních škol v Příbrami, které proběhne přímo ve školách. Během 4 vyučovacích hodin budou žáci 
seznámeni se základními zásadami první pomoci při různých úrazech, používáním linek tísňového volání, 
jak správě nahlásit požár a bude jim představena výstroj a výzbroj všech těchto složek.  

Financováno Městskou policií Příbram 

2.13 Seznámení s Dětským dopravním hřištěm – pro žáky 3. ročníků základních škol 
Městská policie Příbram nově připravila přednášku o seznámení žáků s dopravním hřištěm. Jedná se 
přípravu k výuce ve čtvrtém ročníku. Přednáška obsahuje výuku dopravního značení, bezpečného pohybu 
na komunikaci a následné zkušební jízdy na kole. 
 

Financováno Městskou policií Příbram 

2.14 Bezpečně do školy a ze školy – pro žáky 2. ročníků základních škol 

 
Přednáška Městské policie Příbram je seznámení dětí, jak bezpečně absolvovat cestu do školy a ze školy. 
Důležité jsou upozornění na všechny rizika, se kterými se mohou setkat a možnosti jejich řešení. 
 

Financováno Městskou policií Příbram 

2.15 Základní bezpečnost a doprava – pro žáky 1. ročníků základních škol  

 
Žákům v prvních třídách je představena práce strážníků městské policie a jsou postupně seznamování se 
základy bezpečného chování. Dozví se i jaká je každodenní náplň práce strážníků (např. odchyt zvířat, 
názorná ukázka pracovních pomůcek)   
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Financováno Městskou policií Příbram 

2.16 Přednáška pro mateřské školy  

 
Strážníci Městské police Příbram při této přednášce seznamují předškolní děti s náplní své práce, mají pro 
ně připravenu nejen ukázku svého vybavení, které při své práci využívají. Děti se tak již v předškolním věku 
setkávají s uniformou a učí se základy například jak se správně pohybovat na pozemní komunikaci. 
 

Financováno Městskou policií Příbram 
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3 Komise pro bezpečnost a prevenci kriminality 
 
Rada města Příbrami zřídila v souladu s ustanovením § 122 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění 
pozdějších předpisů Komisi pro bezpečnost a prevenci kriminality (dále jen „komise“). Komise byla zřízena 
jako iniciativní a poradní orgán rady města.  
 
Náplň práce komise 
 

1. Projednává otázky bezpečnosti, prevence kriminality a veřejného pořádku na území města Příbram 
2. Připravuje stanoviska k bezpečnostní situaci pro radu města a podává radě města návrhy na 

zlepšení bezpečnostní situace 
3. Spolupracuje s Městskou policií Příbram 
4. Spolupracuje s jinými komisemi rady města 
5. Doporučuje radě města konkrétní opatření a návrhy v oblasti bezpečnosti a prevence kriminality 
6. Navrhuje koncepci bezpečnostního řešení pro zvýšení bezpečnosti a veřejného pořádku na území 

města Příbram 
7. Navrhuje radě města změny a úpravy obecně závazných vyhlášek 
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4 Závěr 
 
V Příbrami lze, díky velmi dobré spolupráci Policie České republiky Obvodního oddělení Příbram a Městské 
Policie Příbram, pozorovat již od roku 2013 pokles trestné činností, která je páchána na území města 
Příbram. Spolupráce mezi městem Příbram, Policií České republiky a městskou policií je nesmírně důležitá, 
a Příbram se může chlubit vysokou mírou efektivní spolupráce, která přispívá ke zlepšení kvality života 
občanů.     
  
V oblasti prevence kriminality město dále kvalitně a úzce spolupracuje se státními i nestátními institucemi 
nebo neziskovými organizacemi, které se velice aktivně podílejí na realizaci jednotlivých preventivních 
projektů našeho města.  Velký důraz prevence je kladen na seniory a děti školního věku. 
 
Tento program je zpracován v souladu s vládní Strategií prevence kriminality a s Koncepcí prevence 
kriminality města Příbram. 
     

 
     
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


